



# 濉溪县城关中心学校学生走进淮北城市展览馆 探索城市发展“密码”



**周刊讯** 11月18日,濉溪县城关中心校学校联合淮北师范大学支农社举办题为“在淮北 知淮北 爱淮北 建淮北”的“一帮一”参观淮北城市展览馆活动。

淮北城市展览馆以其丰富的展览内容吸引了同学们的目光。在印象篇、历史篇、建设篇、创新篇、规划篇和愿景篇的引领下,同学们深入了解淮北市发展里程和取得的辉煌成就,对未来淮北

市发展充满期待。同学们认真聆听讲解员讲解,做着笔记以便加深对所学内容的理解和记忆。积极参与互动,发表自己的见解,展示对家乡发展的浓厚兴趣。在参观结束后,许多同学表示,通



过参观淮北城市展览馆,更加了解家乡的历史文化和发展成果,对淮北的未来发展感到骄傲和自豪。

通过这次活动,同学们对淮北市的历史文化、建设成果和发展规划有

了更加全面的了解,进一步加深了对家乡的热爱和责任感,激发对家乡发展的责任感和参与意识,为家乡的建设贡献自己的力量。

通讯员 李明

## 安师大附属烈山学校举行“开心果”作业展



**周刊讯** 近日,安徽师范大学附属烈山学校在多功能厅举行“开心果”作业展示活动。

“快过来看,这是我的作业。”“还有我姐姐的呢。”二年级的小朋友周忆彤的脸上洋溢着灿烂的笑容,向同伴炫耀着自己的作业。孩子们排着队走进了展览大厅,欣赏着,评论着,不停

发出赞叹的声音。

据悉,该校此次“开心果”作业展为学生进行,展示时间为两天。按二、四、六年级和一、三、五年级分别展示语文、数学、英语等学科作业。作业内容包括:课堂作业、课后作业、各具特色的社团手工作业等。每班任课教师从学生交的作业中挑选出全班书写工整、正确率高、

订正及时、具有特色的优秀作业参展。

该校此次“开心果”作业展为学生提供了一个相互促进、相互学习的平台,让同学们找到自身的不足,明确方向,取长补短。端正学生学习态度,培养良好的作业习惯,提高书写和鉴赏能力,养成良好的书写习惯,营造良好的学习氛围。通讯员 杨智勇 窦允奎

## 烈山区第一实验小学 拧紧冬季安全“三道阀”

**周刊讯** 为了切实做好学校的冬季安全工作,加强学校的安全管理,保障师生的人身安全,确保教学秩序能正常开展,近日,烈山区第一实验小学紧紧围绕平安校园建设,采取一切必要措施,紧紧拧紧冬季安全“三道阀”。

拧紧防火安全阀。学校利用国旗下的讲话、安全教育主题班队会、安全课、宣传栏、观看安全教育宣传片等形式,加强对学生进行用电、防火、防气中毒等各类冬季安全常识教育,增强学生的安全防范意识和自我保护能力,防止意外事故的发生。组织全体师生进行防火逃生演练,增强师生的消防安全意识和应急逃生能力,让师生掌握基本的抵御危险和应对突发事件进行自救互救的基本技能,最大限度地预防安全事故的发生,减少安全事故对师生造成的危害。

拧紧交通安全阀。加强对学生的交通安全知识教育工作,教育学生在上下学的路上,要自觉遵守交通规则,过人行横道时应注意多观察,注意避让车辆,不乘坐非法营运、超载车辆。发现后要及时回家,提醒爸爸妈妈按时接送上下学,确保自己的安全。加强学生上学和放学时段的安全工作,要求值班人员维持秩序、疏导交通,要严格履行与家长的交接。对学生路队加强管理,加大检查力度,及时消除各种安全隐患。

拧紧交通安全阀。加强对学生的交通安全知识教育工作,教育学生不要在走廊和楼梯口跑跳打闹,在上下楼梯时不要大声喧哗,不要推拉拥挤,课间安排老师维持楼梯秩序,让学生认识到安全的重要性,增强学生安全防护意识,防止各类事故发生。

拧紧交通安全阀。加强对学生的交通安全知识教育工作,教育学生在上下学的路上,要自觉遵守交通规则,过人行横道时应注意多观察,注意避让车辆,不乘坐非法营运、超载车辆。发现后要及时回家,提醒爸爸妈妈按时接送上下学,确保自己的安全。加强学生上学和放学时段的安全工作,要求值班人员维持秩序、疏导交通,要严格履行与家长的交接。对学生路队加强管理,加大检查力度,及时消除各种安全隐患。

通过以上措施进一步提高广大师生的安全意识和防范能力,增强师生的安全责任感和忧患意识,深化学校的安全隐患排查整治工作,为维护教育稳定奠定了基础。

通讯员 朱雪峰 龙国栋